
A0 – 4
Javasolt időköz: 7' 30”. 20 x 60 m-s négyszög

Csak csikókantárral lovagolható
Az A0 programok lovagolhatóak tan- és könnyűügetésben

A

Feladat Megjegyzés Adható Adott

1
A

10
C Fordulat balra

2
S  

10
SE Munkaügetés

3 EF Kézváltás munkaügetésben 10

4
V

10
VS Munkaügetés 

5

S  

10 x 2RV

VKA Középlépés

6
A

10

AFB Munkavágta

7 B 10

8 BH Kézváltás munkaügetésben 10

9
C

10

CMB Munkavágta 

10 B 10

11 BK Kézváltás munkaügetésben 10

12
A Középből

10
G Állj, mozdulatlanság, köszönés.

C

F/D

Belovaglás munkaügetésben a 
középvonalon megállás nélkül K/D

Nagy kör 20 m Ø bal kézen

P/L Nagy kör 20 m Ø jobb kézen V/L

Fél nagy kör 20 m Ø R-hez lépés 
átmenettel a középvonalon

Kézváltás szabadlépésben, hosszú 
száron

B/X
Munkaügetés, nagy kör 20 m Ø bal 
kézen, a középvonalhoz érve 
munkavágta

E/X

Nagy kör 20 m Ø bal kézen, 
középvonal és B között 
munkaügetés

R/I
Nagy kör 20 m Ø jobb kézre, a 
középvonalhoz érve 
munkavágta

S/I

Nagy kör 20 m Ø jobb kézre, a 
középvonal és B között munkaügetés

M/G H/G



Összbenyomás:

1 10

2 10

3 10

4 10

Százalék: Összesen: 170

Aláírás

Jármódok (szabadsága és ütemessége)

Lendület (szándék az előremenésre, a lépések 
elaszticitása és a hátulsó lábak aktivitása)

Engedelmesség (figyelem és bizalom; a 
mozdulatok harmóniája, elengedettség és 
átengedősség; támaszkodás, egyensúly)

Lovas ülése és befolyása. A segítségek 
megfelelő használata.
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